

**LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL**

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

I.

LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK

84/2023.(IX.21.) Öh. számú határozat alapján a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról döntött a Testület, a Támogatáskezelő részére megküldtük a csatlakozási nyilatkozatot. A pályázatok benyújtási határideje november 3.

85/2023.(IX.21.) Öh. számú határozatban foglaltaknak megfelelően a 2023. évi civilek és egyéni kérelmezők pályázati kiírásában az önkormányzat részéről szétosztható és rendelkezésre álló támogatási összeg 1.120.000 Ft, mely december 31-ig használható fel. A megadott határidőben 11 pályázati kérelem érkezett be 2.435.695 Ft összegben.

86/2023.(IX.21.) Öh. számú határozat alapján a Berettyóújfalui Tankerületi Központot határidőben értesítettük arról, hogy az általános iskoláink körzethatár kijelölésének tervezetét jóváhagytuk.

89/2023.(IX.21.) Öh. számú határozat szerint a Derecske Létavértesi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása által kedvezményesen felkínált ágaprítója, padkahengere, homlokrakodó+kanál eszközeit az önkormányzat megvásárolja. A határozatot megküldtük a Kistérségi Társulásnak.

90/2023.(IX.21.) Öh. számú határozat szerint benyújtottuk második lehetőségként szeptember 30-ig az önkormányzatok rendkívüli támogatását a tankerület felé fennálló többévi közüzemi díjtartozásra 17.998.896 Ft, a MÁK-nál fennálló feladatfinanszírozás visszafizetési kötelezettség 4.361.751 Ft összegeire.

92/2023.(IX.21.) Öh. számú határozatban foglaltaknak eleget téve megküldtük az MLSZ Hajdú-Bihar Vármegyei Irodájának TAO pályázatból megvalósítandó, sporttelepen kialakításra kerülő vizesblokk terveit és költségvetését. A pályázat Létavértesi SC'97 Sportegyesületet támogatja, reményeink szerint a költségvetésben szereplő összeg erejéig. A könnyűszerkezetes megvalósításra indikatív árajánlatot kértünk, míg a beadott anyag szilárd falazatú épületről szól. Mindkét esetben 18M forint körüli a szükséges forrás.

II.

KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL

2023. szeptember 21.

Képviselő-testület rendes ülésére került sor. Napirendjei:
Polgármesteri jelentés

1. 1-8 havi gazdálkodás áttekintése, likviditási terv
2. Különfélék
 - 2.1. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról
 - 2.2. Civil szervezetek és egyéni kérelmezők részére 2023. évi pályázati kiírásról (MB véleményezését követően kiküldve)
 - 2.3. Iskolák felvételi körzethatár kijelölésének jóváhagyása

- 2.4. A pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 14/2021.(IX.30.) Ör. számú rendelet módosításáról
- 2.5. Közbeszerzési Szabályzat módosításáról
- 2.6. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és ártalommentes elhelyezésére közszolgáltató kiválasztására pályázati kiírás
- 2.7. Derecske-Létavértesi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonában lévő nagyértékű eszközök megvásárlása
- 2.8. INTERREG ROHU-s pályázat

2023. szeptember 22.

Állampolgársági esküt tett 55 fő, miszerint Létavértesen a mai nappal 11839 fő szerzett magyar állampolgárságot

Az Arany János Általános Iskola alsó tagozatos pedagógusai és diákjai a szüreti hagyományok felelevenítésével egy jó hangulatú „Szőlőszüret-Mosolyszüret” napot tartottak. Településünkön régen minden család foglalkozott szőlőműveléssel, a gyerekek abban nőttek fel, hogy ismerték ennek folyamatát és a borkészítés titkait. Ma már ez nem így van, ezért igyekeztek ezt az érdekes hagyományukat megismertetni diákjaikkal. A programban szerepelt még a szőlőhöz és szürethez kapcsolódó kézműves foglalkozás, aszfaltrajzverseny, daltanulás, ügyességi- és sorverseny. Zárásként Nagy Imre táncpedagógus és a Zimberi Banda is közreműködött ezen a napon. programok garantálták a jó hangulatot is.

2023. szeptember 28.

Az Irinyi úti tag-óvoda munkatársi közössége Szüreti Mulatságot tartott 9 órától. A kiskakas gyémánt félkrajcárja bábelőadást adták elő az óvodapedagógusok, míg a Pappné Győri Tünde vezetésével működő Cifra Palota bábcsoport is bábjátékkal szórakoztatta a gyerekeket. A rendezvény jó hangulatban telt.

2023. szeptember 29.

Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat közgyűlésének soron következő ülésének napirendjei:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a megtett intézkedésekről
2. Tájékoztató a Vidékfejlesztési Program előrehaladásáról
- 3.A közszolgálati dolgozókat megillető juttatásokról, támogatásokról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
- 4.Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása
- 5.Tájékoztató „A hajdú hagyományok nyomában” című, TOP-5.3.2-17-HB1-2018-00001 azonosítószámú projekt előrehaladásáról
- 6.Tájékoztató „A 2021-27 tervezési időszak stratégiai és projektszintű előkészítése Hajdú-Bihar Megyében” című TOP-1.5.1-20-2020-00013 azonosítószámú projekt előrehaladásáról
- 7.Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése által alapított kitüntető díjak 2023. évi adományozása (Zárt ülés)

2023. október 2.

A 91/2023. (IX.21) Öh. számú határozat szerint elkezdtuk az egyeztetést az Interreg pályázat december 31-i beadása érdekében. A városházán a Székelyhídi Református Egyházközség tiszteletese Rákosi Jenő és felesége mellett a HBVMFÜ projektmenedzsere,

Mihalik Zsuzsa volt jelen. Az Interreg ROHU-s közös pályázatunkkal kapcsolatosan a határ másik oldaláról a Nagyvárad Egyetem munkatársa skype-on kapcsolódott be a megbeszélésbe. A székelyhídi temető projektje építési engedélyköteles, ezért a december 31-i határidő a beadásra teljesíthető lesz, hiszen a kérelmet korábban adták be. Kollégáim összerakják az Új utcai Köztemető ravatalozójának szükséges műszaki mellékleteit költségvetéssel együtt. Reményeink szerint már novemberben kész lesz a teljes beadandó dokumentáció.

2023. október 6.

A külterületi út pályázatunk kapcsán hívtuk be személyes egyeztetésre az érintett szolgáltatókat, cégeket. A résztvevők szükségesnek gondolják a beruházást, így a hozzájárulásukról biztosítottak. A jelenlévők összesen 2,750,000 forint összeggel támogatják az önerő biztosítását.

2023. október 7.

Október 7-én második alkalommal rendezték meg Létavértesen a Múzeumi Körkép című eseményt.

A rendezvény keretében városunk öt kiváló kiállítóhelye tárta ki kapuit a látogatók előtt. A Vértesi Református templom, a Rozsnyai István Muzeális Gyűjtemény és a Vízi Vágóhid állandó kiállításai különleges élményekkel gazdagították a résztvevők napját.

A kultúra és tudomány szerelmesei az Irinyi János kiállítóteremben interaktív kísérleteken vehettek részt, melyeket az Agóra Tudományos Élményközpont munkatársa mutatott be. A Báb-Kincs-Tár kiállítóhely időszakos kiállítással készült, melynek címe "Mesésen Alkotó Pedagógusok Tárlata" volt. Ezen a helyszínen a Gyermeksziget Óvoda és Bölcsőde pedagógusainak kreatív munkái kerültek bemutatásra. A kiállítást dr. Pálfi Sándor, a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Gyógynevelési karának tanszékvezetője nyitotta meg. A Cifra Palota bábcsoport különleges előadást tartott, ahol a Kolontos Palkó bábelőadásban a Zimberi Banda is részt vett. Ez az előadás izgalmas és szórakoztató perceket szerzett a közönségnek. A nap végén számos játék és szórakoztató program zárta a rendezvényt, a kicsik nagy örömeire.

2023. október 9.

Némethné Faludi Zsuzsa a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Derecskei Járási Hivatalától és Kapi László, a Debreceni Szakképzési Centrumtól kért személyes egyeztetésre időpontot. Ajánlatuk szerint ingyenes – dajka, kerékpárszerelő, pedagógiai asszisztens – szakképzés indítására van lehetőség a településen, amennyiben van elegendő jelentkező. A szakképzések 4-700 óra közötti menetrendet irányoznak elő, mely elvégzésével bizonyítván kerül kiadásra. Az önkormányzat részéről a képzésekhez helyszínt tudunk biztosítani.

Tök jó napot tartottak a Debreceni utca 1. szám alatti óvodában. A Cifra Palota bábcsoport szórakoztatta a gyerekeket és a szülőket. Csige-Medve Mária óvodapedagógus a gyerekeket kecsgettette zenés táncművészetével mindegyikbe bevonva a szülőket is. Programkinálat között szerepelt lángos sütés, tombolasorsolás, arcfestés. Ez nap igazán vidáman telt.

2023. október 10.

A vállalkozások mellett személyes egyeztetést kezdeményeztünk a VP6-7.2.1.2-7.4.1.16. számú külterületi út pályázat kapcsán az építéssel érintett földtulajdonosok körében azért, mert kiemelt

fontosságúnak tartjuk a párbeszédet mindenkivel. Egyébiránt a képviselő-testület jogszabályi lehetőséggel bír arra, hogy a tulajdonosok közműfejlesztési hozzájárulásának mértékét e nélkül is meghatározza. Fontosnak tartottuk azonban, hogy az érintettek véleményt tudjanak formálni. A szóban elhangzottak ennek a beruházásnak a létjogosultságát nem kérdőjelezték meg. Van, aki már szóban a támogatásáról biztosított, hiszen ennek a mértékét igyekszünk teljesíthetőnek megállapítani mind a nagyságrendjében mind a részteljesítés lehetőségében. A konkrét kivitelezői ajánlatok még lehet, hogy kevesebb hozzájárulást is feltételeznek a napi árak kedvezőbb alakulását tekintve. Mindenesetre javaslat érkezett arra is, hogy a településen szolgáltatást végző kisebb vállalkozások is kerüljenek bevonásra. Nyilván a város részéről az önrész jelentősebb részét vállalnunk kell.

2023. október 13.

Egy helyi fiatal író, Szabó Csaba Pszihokrácia c. könyvbemutatójára került sor a könyvtár emeleti termében, mely kötet a horrorműfaj megújulását helyezte középpontba. Az eseményen Erdei Sándor költő és újságíró beszélgetett a szerzővel a könyv tartalmáról, a hazai és külföldi horror műfajról. A jelenlévő szép számú érdeklődő jó hangulatú estét töltött el és érdekes párbeszédet kezdeményeztek az íróval az íróról, az alkotásairól és a folytatásról is.

A korábbi Érmelléki Leader Egyesület vezetőjétől Markovits Mátyástól, Bagamér alpolgármesterétől, az általános iskola egykori igazgatójától, az Érmelléki Iskola Szövetség tagjától vettünk búcsút a Bagaméri Köztemetőben.

2023. október 14.

IV. Szent Dömötör Napi Behajtási és Betakarítási Ünnepséget rendeztek a Pöttöm Majorban. Ügyességi versenyek, csikósbemutató mellett a Ludas Matyi népi komédia volt látható több színes műsorral együtt. Fellépett a Cifra Palota Bábcsoport, a Zimberi Banda, a Csormolya Citera és népdalkör is. A jó hangulatú nap nagy érdeklődésre tartott számot, melyen a művelődési ház munkatársai is segédkeztek. Gratulálunk a rendezvényt szervezőknek, a fellépőknek.

2023. október 15.

Álmosd Község Önkormányzata 15 órától tartotta ünnepi megemlékezését a Bocskai Emlékműnél az 1604. október 15-én Álmosd határában zajlott Bocskai István vezette győztes csatáról.

2023. október 16.

Nagy Mihályné Annus nénit köszöntöttük 100 éves születésnapján Pankotainé Plókai Zsanett anyakönyvvezető kollégámmal a Nagylétei Református Egyházközség Szociális Szolgáltató Központjában. Az egykor Kossuth u.39. szám alatt élő Nagy család a nagylétei iparos társadalmat erősítette. Mihály bácsi bádogos mesterként, míg Annus néni gombbehúzóként szolgálta az itt élőket. Mindketten nagy alapossággal végezték a munkájukat, és jókedvüket soha el nem veszítve viselték a sors által számukra meghatározott életmódot. 1957 óta nagy gondossággal ápolják fiúkat, aki mozgásában születésétől fogva korlátozott. Jelenleg is együtt él anya és fia a Gondozási Központ falai között. Nagyon jó érzés volt látni, hogy a még több baj – férje és lánya elvesztése – ellenére is életvidám, teljes szellemi és lelki kiegyensúlyozottsággal tud beszélni Anna néni mindenről. Az

élethez való hozzáállása példaértékű és tanítanivaló, holott nyilván az is egyértelmű számára, milyen nehézségekkel küzdött meg az évek során. Azt elmondta, hogy férjével nagy szeretetben és egyetértésben teljesítették az együtt töltött időt. Nagy örömmel adtuk át az elismerő oklevelet és a hozzá járó csekély ajándékot azzal, hogy öt év múlva is szívesen találkozunk ezért. Jó volt hallani a jó kedvű vélekedését az életről és a három számjeggyel írt évfordulóról! Jó egészséget kívánunk!

2023. október 18.

A Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének Regionális Polgármesteri Fórumán vettem részt Mezőkövesden. Szerda délután Schmidt Jenő elnök, majd Dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Mayer Gábor területfejlesztésért felelős államtitkár, Dr. Csató Gábor OMSZ főigazgató és Dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár előadását hallhattuk. Ezenkívül a vízmű, a hulladékgazdálkodás témakörében is voltak előadások, valamint Dr. Berczik Ábel államháztartás szabályozásért, humán és önkormányzati költségvetésért felelős helyettes államtitkár. Kiegészítést szóban adok a Testületi ülésen.

2023. október 19.

A mai napon megtörtént a tanévkezdési támogatások kifizetése. 16 db elutasító határozat született. Összesen 895 diák részesült tanévkezdési támogatásban: 538 általános iskolás, 275 középiskolás, 82 felsőoktatási intézményben tanuló diák kapott az önkormányzattól összesen 23.080.000 forint összegben.

Az időskorúak támogatására a kérelmet november 30-ig lehet benyújtani, kifizetése december 13-án történik.

A Debreceni Vízmű Zrt. vezérigazgatója Gorján Ferenc írásban tájékoztatott arról, hogy a közszolgáltatási szerződés felmondási határidejét 2023. december 31. napjáról módosításra kerül 2024. december 31. napjára, amennyiben írásban visszaigazoljuk részére. Ennek ismeretében az Önkormányzatunk és a Szolgáltató közötti szerződés további egy évig érvényben marad.

2023. október 23.

A kopjafánál tartjuk ünnepi megemlékezésünket az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére. A polgármesteri beszédet követően Kulcs Dávid szavalatát hallhatjuk, közreműködik a Zimberi Banda. Az ünnepséget koszorúzással zárjuk az önkormányzat és intézményei, a közintézmények, az egyházak és a rendvédelmi szervek részvételével.

2023. október 24.

Az Egészségügyi- és Szociális Bizottság rendkívüli ülésének napirendje a rendkívüli települési kérelmek elbírálása

Oktatási Bizottság rendkívüli ülésének napirendjei:

1. Létavértesi Gyermeksziget Óvoda - Bölcsőde beszámolója
2. Különfélék

A Gazdasági Bizottság ülésezik az alábbi napirendek szerint:

1. Beszámoló Létavértes környezeti állapotáról, a környezetvédelem helyzetéről
2.1. Különfélék - 15/2022. (XII.20.) sz. Önkormányzati rendelet szabályozási tervének módosítása, 2.2. - Balázs Gábor tulajdonosi nyilatkozata a Létavértes 1019 hrsz. ingatlanra

2023. október 25.

Művelődési Bizottság rendkívüli ülésére került sor. Napirendjei:
1. Beszámoló a Bábmúzeum egy éves tevékenységéről, további tervekről, a lehetőségekről
2. Különfélék – Civilek és egyéni pályázók támogatási igényei

2023. október 25.

A Pénzügyi Bizottság ülésének napirendje:
1. Létavértes Városi Önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetési teljesítéséről 10-12 hó
2. 2023. évi költségvetési előirányzat módosítása
3. Különfélék

Bankszámla egyenlegek 2023.10.19.

Önkormányzat kv-i számla:	16.570.733
Lezárás előtti pályázatok	31.924.275
Folyamatban levő pályázatok (Új)	681.334.759
Kommunális adó	3.060.355
Iparűzési adó	67.918.078
Mezőöri járulék	8.822.004
Talajterhelési díj	3.211.308

Létavértes, 2023. október 20.


Mengyhárt Károly
polgármester

